



ఆరవంసి 2024 ఎంట్రన్స్ పరీక్షలో

జిల్లా విద్యార్థి ఎంపిక

బ్రహ్మంగారిమఠం, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త
సాత్ జోన్ పరిధిలో ఉన్న తెలంగాణ, ఆంధ్ర ప్రదేశ్, కర్ణాటక, తమిళనాడు, కేరళ, పాండిచ్చేరి తదితర రాష్ట్రాల నందు నిర్వహించిన రాష్ట్రీయ ఇండియన్ మిలిటరీ కాలేజీ (ఆర్.ఐ.ఎం.సి.) 2024 లో ఆరు రాష్ట్రాల నుండి విద్యార్థులకు నిర్వహించిన ఎంట్రన్స్ పరీక్షలో కడప జిల్లా బ్రహ్మంగారిమఠం మండలం, బ్రహ్మంగారిగోడ్రాజు ముంపుప్రాంతమైన, కొత్త ఓటలరాజు పల్లె గ్రామానికి చెందిన శ్రీయంక రెడ్డి వెంకటసుబ్బారెడ్డి, లక్ష్మీమ దంపతుల కుమార్తె సరయూరెడ్డి అనే 7వ తరగతి చదువుకునే తమ కూతురు ఎంపికైనట్లు వారి తల్లిదండ్రులు తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని వైయాసిన్ ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ నందు ఏడో తరగతి చదువుకుంటూ కోరుకోండ కోటింగ్ సెంటర్ లో కోటింగ్ తీసుకుంటూ సాత్ జోన్ 2024 ఎంట్రన్స్ పరీక్షలో ఏకైక విద్యార్థి ఎంపిక కావడం వర్తించగ విషయమని మండలాధికారులు, బంధువులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



అకాల వర్షానికి

అన్నదాత కలావికలం

2300 ఎకరాల్లో దెబ్బ తిన్న అరటి పంట

ఇరవై కోట్ల రూపాయలు నష్టం

ప్రభుత్వం ఆదుకోకపోతే ఆత్మహత్యలే శరణ్యం అంటున్న రైతన్నలు



లింగాల మండలంలో దెబ్బ తిన్న అరటి పంట

పులివెందుల, మార్చి 23, ప్రభాత వార్త:

ఈ ఏడాదైనా చేతినిండా రాబడి వచ్చి రుణ విముక్తులమవుతామని సాగుచేసిన కోటి ఆశలతో ఎదురు చూస్తూ నేడు రేపటి పంట కోత కోస్తా మని భావించిన అరటి రైతన్నలకు అకాల వర్షం గాలులు రూపంలో వారి ఆశలు అన్నిఅడియాళలు అయ్యాయి. పంట సాగు చేసే టందుకు పెట్టుబడి లేకపోయినా లక్షల రూపాయలు రుణాలు చేసి అరటి పంట సాగు చేస్తే రైతన్నలకు అకాల వర్షం కన్నీళ్లు మిగిల్పింది. పులివెందుల నియోజకవర్గంలోని ఒక్క లింగాల మండలంలోని శనివారం రాత్రి కురిసిన అకాల వర్షానికి గాలులకు 2300 ఎకరాలలో సాగుచేసిన అరటి పంట నేలకొరిగింది. దీనితో దాదాపు 23 కోట్ల రూపాయలు నష్టం వాటిల్లింది. దీనితో రైతన్నలు సాగుచేసిన పంట నేలకొరవడం చూసి అలోపిపోయింటున్నారు. ఈ ఏడాదైనా చేసిన అప్పుల నుంచి బయటపడదామని నుకుంటే చేతికి వచ్చే నమయంలో పంట అంతా నీళ్ల పాళ్లవడంతో రైతన్నల బాధ వర్షనాతికంగా మారింది. ప్రభుత్వం ఆదు కోకపోతే ఇక ఆత్మహత్యలే మాకు శరణ్యమని రైతన్నలు వారి విధానాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రైతన్నలను ప్రభుత్వం ఆదుకోకపోతే వారి కుటుంబాల మనుగడకే ముప్పు వాటిల్లే అవకాశం ఉందని కాపున దెబ్బతిన్న పంటల సమ్మేనికి నష్టపరిహారాన్ని ప్రభుత్వం అందచేసి రైతన్నలను ఆదుకోవాలని ఈ ప్రాంత మానులు కోరుకుంటున్నారు.

23 కోట్ల పంట నష్టం : అర్ధకల్పర్ అధికారి రాఘవేందర్ రెడ్డి.

పులివెందుల నియోజకవర్గంలో శనివారం రాత్రి కురిసిన అకాల వర్షానికి లింగాల మండలంలో ఎక్కువ నష్టం వాటిల్లినట్లు హార్దికల్పర్ అధికారి రాఘవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. వార్త ప్రతినిధితో అర్ధకల్పర్ అధికారి రాఘవేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇప్పుడు అందిన సమాచారం మేరకు లింగాల మండలంలోని ఎక్కువ నష్టం వాటిల్లిందని, మండల పరిధిలో మొత్తం తొమ్మిది వేల మూడు వందల ఎకరాలు అరటి పంట సాగు చేస్తే అందులో 2300 ఎకరాలు అరటి పంట దెబ్బతినిందన్నారు. దీనితో దాదాపు 20 కోట్ల రూపాయలు పంట నష్టం వాటిల్లిందని ఆయన తెలిపారు. ఇంకా దెబ్బతిన్న పంటల వివరాలు తెలియజేయాలని రాఘవేందర్ రెడ్డి పులివెందులలో తయారుచేసిన ప్రభుత్వానికి పంపడం జరుగుతుందన్నారు.

విజయశేఖర్ రెడ్డికి మాజీ సిఎం వైఎస్ జగన్ నివాళులు

పులివెందుల, మార్చి 23, ప్రభాత వార్త:

వైఎస్ మహేందర్ రెడ్డి మేనల్లుడు మరియు కీ. శే. సి.వి సుబ్బారెడ్డి కుమారుడు అయిన ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త చవ్వా విజయ శేఖర్ రెడ్డి (దువ్వంత రెడ్డి తండ్రి) కి ఆదివారం సాయంత్రం మాజీ సిఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి, ఆయన సతీమణి వైఎస్ శారదా దేవి పున నివాళులు అర్పించారు. శనివారం చవ్వా విజయ శేఖర్ రెడ్డి వాటి సొంతో తీవ్ర అస్వస్థతకు గురై తెల్లవారు జామున తుదిశ్వాస విడిచారు. దీనితో వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి హుటా హుటిన పులివెందులకు చేరుకున్నారు. పట్టణంలోని సీపీ సుబ్బారెడ్డి అనే వద్దకు వెళ్లి విజయ శేఖర్ రెడ్డి ఖాతా కార్యాలాపి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా దువ్వంత రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఆది, సోమవారం పులివెందుల లోనే వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఉండనున్నట్లు సమాచారం. నియోజకవర్గంలో పలు కార్యక్రమాల్లో పాల్గొననున్నట్లు సమాచారం. వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పులివెందులకు వచ్చాడన్న విషయం తెలుసుకున్న వైపా వా నాయకులు కార్యకర్తలు ఆయనను కలవడానికి పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. ఆయన అందరినీ ఆప్యాయంగా పలకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కడప ఎంపీ వైఎస్ ఆదివాసి రెడ్డి, వైఎస్ మహేందర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ వరప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డి సి సి బ్యాంక్ కడప నందు అమరదురుల దినోత్సవం

వన్య మృగ సంరక్షణ చట్టాలెక్కడ..?



అన్నమయ్య జిల్లా, నందలూరు జైపాసిలోడ్లు ప్రక్కన పరి పాలనలో కుక్కల దాడిలో గాయపడ్డ జింక

జింకను కన్యకెరువు నీటి నుండి బయటకు తీసి అటవీ శాఖాధికారుల అందించడం జరిగింది. అడవిలో త్రాగునీరు కరవవడం వల్లే జింకలు తరచూ జన వాసాల వైపు వచ్చి ప్రమాదంలో చిక్కుకుంటున్నాయి. ప్రజాప్రతినిధులు గతంలో ఇచ్చిన హామీల మేరకు అటవీ ప్రాంతంలో వన్యమృగాల కోసం నీటి కుంటలను ఏర్పాటు చేసి ఉంటే అడవిని వదిలి బయటకు వచ్చే పరిస్థితి ఉండదు. అడవిలో నీటి కుంటలను ఏర్పాటు చేయడం వల్ల ఒకోమారు క్రూర జంతువులైన బిరుతలు, హైనాలతో పాటు ఏనుగులు లాంటివి కూడా అడవిని వదిలి సమీప గ్రామాల్లోకి వచ్చే పరిస్థితి తలచుకుంటాయి. ఏనుగులు అటవీ సమీప గ్రామాల్లోకి రావడమే కాకుండా పంట తోటలను ద్వంసం చేయడం, ఒకోమారు రైతులు ఏనుగుల దాడిలో గాయపడడం, మరణించడం కూడా జరుగుతోంది. అడవిలో రాజంపేట అటవీ డివిజన్లో గుండాలకోసం సమీపంలో ఏనుగుల దాడిలో ముగ్గురు భక్తులు మహా శివరాత్రి ముందు వృతి చెందిన విషయం తెలిసిందే. అంతే కాకుండా అడవిని వదిలి వన్యప్రాణులు బయటకు రాకుంటే వేటాళ్లకు చిక్కే పరిస్థితులు వాలావరకు తప్పకపోయింది. కనుక అటవీ ప్రాంతంలో అవసరమైన చోట కంచెలు ఏర్పాటు చేయడం, నీటి కుంటలను ఏర్పాటు చేయడం వల్ల అటవీ సమీప గ్రామాల ప్రజలు ఎదుర్కొనే అనేక సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయి. వన్యమృగ సంరక్షణ చట్టాలన్నా అవలలో లోపిస్తున్న చిత్తశుద్ధి కారణంగా వన్యమృగాలకు రక్షణ కరవవుతున్నట్లు ఆరోపణలున్నాయి. దట్టమైన అడవిలో, ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి గాంచిన ఎర్రచందనం వృక్షాలకు, ఔషధమొక్కలకు నిలయంగా ఉన్న అన్నమయ్య జిల్లాలోని అటవీ ప్రాంతంలో వన్యప్రాణులకు కొడవలేదు. ఇక్కడ బిరుతలు, ఏను గులు, జింకలు, దుప్పిలు, కుందేళ్లు, కొండగొర్రెలు, కళితలు తదితర వన్యమృగాలున్నాయి. ఈ అటవీ ప్రాంతంలో కొంతమంది నిత్యం వన్యమృగ వేట కొనసాగిస్తున్నట్లు ఆరోపణలున్నాయి. ఈ జిల్లాలోని పెన గల్లూరు మండలంలో గతంలో వన్యప్రాణుల కోసం నీటి కుంటల వద్ద కాపుకావి అలికిడి కావడంతో వేటాళ్లు వేల్చిన తుపాకీ తూటాలు ఇద్దరి దశకులకు తగలడంతో వారిలో ఒకరు మృతి చెందిన సంఘటనలు ఉన్నాయి. అటవీ సమీప గ్రామాల్లో వన్యమృగాల మాంసం కూడా లభిస్తున్నట్లు ఆరోపణలున్నాయి. అటవీ రకాల అటవీ సమీప గ్రామాల్లో పంట పొలాలను సంరక్షించుకునేందుకు పొలం గల్లూరు విద్యుత్ వైర్లు పెట్టడం చేస్తుంటారు. ఈ విద్యుత్తు వైర్లు తగిలి ముఖ్యంగా అడవి పొలం మొదలు వన్యమృగాలు మరణిస్తుండడం జరుగుతోంది. దీనికి తోడు రోజురోజుకు స్వర్గర్షణ కారణంగా అడవి పంట తగిలిపోతుండడం కూడా వన్యప్రాణులకు రక్షణ కరవయ్యేలా చేస్తుంది. అటవీ సంరక్షణ చట్టాలు

సతీష్ ను సాయంత్రం కొడుకులగా చూసుకున్న చంద్రబాబు

ముప్పై వేల ఉన్న మెజార్లని లక్షలకంటే పెంచిన సతీష్ రెడ్డి అధికారిలో ఒక మాట ప్రతిపక్షంలో మరో మాట ప్రజా సమస్యలపై చర్చించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధం శాసనమండలి సభ్యులు భూమిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న శాసనమండలి సభ్యులు భూమిరెడ్డి రాంగోపాల్ రెడ్డి

దడం మానుకోవాలన్నారు. ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు మాత్రమే రాయలసీమ గుర్తుకొస్తుందని ప్రశ్నించారు. మీ బయట పవిత్రరాల పాపంలో రాయలసీమకు జరిగిందేమీ లేదన్నారు. పోలవరం ఎత్తు గతంలో ఏ మేరకు ఆమోదం ఉందో అంత మేర కడుతున్నామని చెబుతున్న పార్లమెంటులో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఏమో జరుగుతోంది అన్నట్లుగా పోలవరం ఎత్తు తగ్గిస్తున్నారని ఆవాసాలు మాట్లాడడం తగదన్నారు. తెలంగాణలో కెసిఆర్, ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో జగన్ పాలనలో ఉన్న సమయంలోనే పాలమూరు రంగారెడ్డి దిండి ఎత్తిపోతే పక్కతూ ప్రారంభించారని అప్పుడు ఎందుకు మాట్లాడలేదని ప్రతిపక్షంలోకి వచ్చిన తర్వాత వాటి ప్రశ్నలనే తేవడంలో ఆంతర్యం ఏమిటో చెప్పాలన్నారు. వైకాపా అధికారంలో ఉన్నప్పుడే హంద్రీసీవాకు లైసింగ్ చేయాలని జిమ్ ఇప్పడం జరిగిందని ఇప్పుడు వచ్చి అని శాసనమండలిలో వైకాపా సభ్యులు మాట్లాడడం ద్వంద విధానానికి నిదర్శనం అన్నారు. అధికారపక్షంలో ఉన్నప్పుడు ఒక మాట ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడు మరో మాట మాట్లాడటం ఎంతవరకు న్యాయమన్నారు. ఆనింట్లో రారు, మండలి వస్తారు గత పాలనలో ఆమోదం తెలిపిన మళ్ళీ వచ్చిన వాదనారన్నారు. గండికోట నిర్వాసితులకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేర్చకుండా చంద్రబాబు నాయుడు ఇవ్వాలంటూ డిమాండ్ చేయడం ఘర్ అమివేకానికి నిదర్శనం అన్నారు. ప్రజా సమస్యలపై చర్చించేందుకు ప్రభుత్వం ఎప్పుడుకీ సిద్ధంగా ఉందని ఎంపీ ఆదివాసి రెడ్డి కావాలంటే వాళ్ళ అన్నను అనింట్లో కుర్చీ ప్రజా సమస్యలను చర్చించేలా చేయాలని అంతగాని ఇష్టానుసారంగా మాట్లాడడం తగదని ప్రజలకు అన్నీ కూడా తెలుసని ఇప్పటికైనా ప్రజా శ్రేయస్సు దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రజా సమస్యలపై పోరాడేందుకు ముందుకు రావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు మైసూరా రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నామినేటెడ్ పదవుల కోసం ఆశావహులు ఎదురుచూపు

మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: మదనపల్లె, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త:

నియోజకవర్గంలోని టిడిపి నాయకులు నామినేటెడ్ పదవుల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారు. కూలమి ప్రభుత్వానికి చెందిన మూడు పార్టీల్లోని నాయకులు పదవుల కోసం అర్హులు చాస్తున్నారు. ముఖ్యంగా మార్కెటింగ్ పదవి కోసం నాయకులు మధ్య తీవ్ర పోటీ నెలకొంటున్నట్లు తెలుస్తోంది. టిఎస్ఎం మార్కెటింగ్ రెవెన్యూలోని వ్యాపార లావాదేవీలకు పేరుపొందిన విషయం తెలిసింది. మార్కెటింగ్ రెవెన్యూలో పాటు పలు అలయాలకు చెందిన చైర్మన్ పదవుల కోసం కూడా ఆశాపహుల సంఖ్య ఎక్కువగానే ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. వదవుల కోసం ఎమ్మెల్యే పాజెనోనోపాపా చుట్టూ నాయకులు ప్రదక్షణలు చేస్తున్నారు. కొంతమంది ఏకంగా అధిష్టానానికి విన్నవించుకొని వదవులు ఇవ్వాలని కోరుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. కూలమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి 9నెలలు అవుతుండడంతో ఉగాది తరువాత నామినేటెడ్ పదవులు భర్తీ చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి చెప్పడంతో పదవుల కోసం ఆశించేవారిలో ఆశలు బిగురుస్తున్నాయి. టిడిపి, జనసేన, బిజెపి పార్టీలకు చెందిన వారు వివిధ కోణాల్లో వదవుల దక్కించుకునేందుకు విశ్వప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. కొందరు వచ్చే స్థానిక ఎన్నికల్లో మున్సిపల్ చైర్మన్, జడ్పీటీసీ, ఎంపీపీ పదవులు కోసం కూడా ఇప్పటి నుండి పోటీ పడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఏడాదిలోపు సర్పంచ్ పోటీ పాటు వివిధ స్థానిక ఎన్నికల జరగనున్నాయి. ముఖ్యంగా ఎమ్మెల్యే ముస్లిం మైసూర్ పధానికి చెందిన వ్యక్తి కావడంతో నామినేటెడ్ పదవుల కోసం బిజె, కమ్మ, రెడ్డి, చైత్య, చేనేత, టిపి వర్గాలకు చెందిన వారు ఎక్కువగా పోటీ పడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. టిడిపి గెలుపొందే సందర్భంలో తొలిసారికి కష్టపడిన వారికి ప్రాధాన్యత ఉంటుందంటూ పార్టీ పధాలు భావోభాగా చెబుతున్నాయి. నామినేటెడ్ పదవులు ఎవరికి పరిస్తాయో కొన్నాళ్ళు వేచి చూడాలని పలువురు చెబుతున్నారు. సీనియర్లుగా ఉంటున్న వారు వదవులు తమకే వస్తాయని గట్టిగా నమ్ముతున్నారు.



బ్యాడ్మింటన్ (మహిళా విభాగం) ఛాంపియన్ టి.హాత్రిశ్రీ

పీఠేరు, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త:

జేఎన్టీయూఎ అసంతపురం ఆధ్వర్యంలో జేఎన్టీయూఎ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, కలికిరి లో జరిగిన 12వ ఇంటర్ కాలేజియట్ గేమ్స్ టీబీ2025 లో టి.హాత్రిశ్రీ సింగిల్స్ మరియు డబుల్స్ (మహిళా విభాగం) లో అద్భుతమైన ఆటను ప్రదర్శించి బ్యాడ్మింటన్ ఛాంపియన్గా నిలిచింది. పీఠేరు పట్టణానికి చెందిన టి. హాత్రిశ్రీ, ప్రస్తుతం తిరుపతి కె.ఎం.ఎం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో బి.టెక్ రెండవ సంవత్సరం (ఈ.సి.ఈ) చదువుతోంది. ఈ పోటీల్లో ఆమె సింగిల్స్ మరియు డబుల్స్ విభాగాల్లో ప్రత్యర్థులపై అలవోకగా విజయం సాధించింది. సింగిల్స్ ఫైనల్లో, జేఎన్టీయూఎ అసంతపురం విద్యార్థిని గ్రేసీను ఎదుర్కొన్న హాత్రిశ్రీ, 309 పాయింట్ల తేడాతో గెలిచి టైటిల్ను దక్కించుకుంది. డబుల్స్ విభాగంలో, తన జోడీ గురుపూజిత తో కలిసి గౌతమీ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, ప్రొద్దుటూరు విద్యార్థినులు మోక్షితవైష్ణవి జంటను 3016 పాయింట్ల తేడాతో ఓడించి డబుల్స్ ఛాంపియన్షిప్ ను సొంతం చేసుకుంది. ఈ విజయాన్ని పురస్కరించుకుని జేఎన్టీయూఎ కాలేజ్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్, కలికిరి ప్రెస్ ను సారథిగా ప్రొఫెసర్ వెంకటేశ్వరరావు ఆమెకు ట్రోఫీని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా హాత్రిశ్రీ మాట్లాడుతూ "నా తండ్రి టి.ప్రభాకర్ రెడ్డి బ్యాడ్మింటన్



ట్రోఫీ ని అందుకుంటున్న హాత్రి శ్రీ

సేవనల్ ఫ్లేయర్, నాకు కేవలం కోవ్ మాత్రమే కాదు, నిజమైన ఫిలాసఫర్ కూడా. ఆయన మార్గదర్శకత్వం వల్లనే నేను ఈ స్థాయికి చేరుకున్నాను. నా తండ్రి లక్ష్యం అంతర్జాతీయ స్థాయిలో రాజీంపడం. " అని తెలిపింది. హాత్రిశ్రీ విజయాన్ని పురస్కరించుకుని, కుటుంబసభ్యులు, స్నేహితులు, సహచర విద్యార్థులు ఆమెకు అభినందనలు తెలియజేశారు.

మాచుపల్లి గంగమ్మ జాతరలో కూటమి నేతలు

సిద్ధపటం, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త:

మండలంలోని మాచుపల్లి గ్రామం గంగమ్మ జాతర మహోత్సవ వేడుకల్లో రాజంపేట నియోజకవర్గ కూటమి నేతలు జనసేన పార్టీ పార్లమెంటు సమన్వయకర్త అతికార కృష్ణ, అన్నమయ్య జిల్లా తెదేపా అధ్యక్షులు జగన్మోహన్ రాజు అతికార ప్రతినిధి మేధా విజయశేఖరరెడ్డి పాల్గొని అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించి కూటమి నేతలు ఇచ్చిన మిమల్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అన్నమయ్య జిల్లా అధ్యక్షులు చమర్ర జగన్మోహన్ రాజు మాట్లాడుతూ మాచుపల్లి, జ్యోతి వంతెన నిర్మాణం అధిష్టానం పరిశీలనలో ఉందిని ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన వాగ్దానం అమలు చేస్తామన్నారు. పార్లమెంటు సమన్వయకర్త కృష్ణ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల హామీలో ఇచ్చిన వాగ్దానం ప్రతి ఒక్కరి అమలు పరచడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ



సముఖంగా ఉందని వైసీపీ ప్రభుత్వంలో మండల సముఖంగా ఉందని వైసీపీ ప్రభుత్వంలో మండలం ఏమాత్రం అభివృద్ధి చెందలేదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర టీసీ కార్యదర్శి హాజరు.

ఇళ్ల నిర్మాణాల తొలగింపులో చోటు చేసుకున్న ఉద్రిక్తత



రైల్వే గేట్ సమీపంలోని ఇళ్ల యజమానులతో మాట్లాడుతున్న తహశీల్దారు

గడువు ఇచ్చిన తహశీల్దారు భీమేశ్వరరావు పీఠేరు మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: పీఠేరు పట్టణం, ఎల్.టి.ఎస్ రోడ్డులోని రైల్వే గేట్ సమీపంలో ఆర్.ఓ.బి నిర్మాణం చేపట్టారు. గేటు సమీపంలో ఇరువైపులా ఉన్న వక్కా నిర్మాణాలను తొలగించడానికి అధికారులు ఆదివారం ప్రయత్నించారు. దీంతో అక్కడ ఉద్రిక్తత చోటు చేసుకుంది. రోడ్డుకు ఇరువైపులా నిర్మాణాలను తొలగించి, రైల్వే గేట్ మార్గాలని ప్రతిబింబించారు. నిర్మాణాల తొలగింపుకు మూడు నెలల క్రితమే జాతీయ రహదారుల శాఖ, రెవెన్యూ శాఖ గేటుకు ఇరువైపులా ఉన్న నిర్మాణాలను కొలతలు వేసి ఏ మేరకు నిర్మాణాలు తొలగించాల్సి వస్తుందన్న విషయాన్ని ఆయా ఇండ్ల యజమానులకు తెలియజేశారు. అయితే గేటుకు ఓ వైపున ఉన్న కొందరి నిర్మాణాలకు సంబంధించి నష్ట పరిహారం చెల్లించేందుకు, సర్వేయర్ కొలతలు తీసి ఆ నివేదిక ఆధారంగా పరిహారం దస్తావూరు సిద్ధం చేసి, రాయబోటి ఆర్డీ కార్యాలయానికి పంపారు. మరోవైపున ఉన్న నిర్మాణాలను మాత్రం పరిహారం కోసం ప్రతిపాదనలు పంపనందున వాటి యజమానులు తొలగింపు విషయంలో వద్దతిగా ఉండిపోయారు. అయితే స్థానికంగా జాతీయ రహదారుల పనులు చేయిస్తున్న సిబ్బంది మాత్రం నిర్మాణాలు తొలగించాలని కోరుతున్నారు. అయితే అధికారికంగా తొలగించాలంటే ఏదైనా ఆధారాలు ఉండాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. అయితే అధికారికంగా తొలగించాలంటే ఇబ్బంది అవుతుందని భావిస్తున్నందున తహశీల్దారు నిర్మాణాలను తొలగించడానికి యంత్రాంగ ఉపయోగించడంతో అక్కడ కొంతమేర ఉద్రిక్తత వాతావరణం నెలకొంది. ముందుగా నోటీసులు ఇవ్వకుండా తొలగించాలంటే ఇబ్బంది అవుతుందని భావిస్తున్నందున తహశీల్దారు నిర్మాణాలను తొలగించాలంటే ఇబ్బంది ఉంటుందని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

జాతీయ రహదారుల పనులు చేయిస్తున్న సిబ్బంది మాత్రం నిర్మాణాలు తొలగించాలని కోరుతున్నారు. అయితే అధికారికంగా తొలగించాలంటే ఏదైనా ఆధారాలు ఉండాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. అయితే అధికారికంగా తొలగించాలంటే ఇబ్బంది అవుతుందని భావిస్తున్నందున తహశీల్దారు నిర్మాణాలను తొలగించాలంటే ఇబ్బంది ఉంటుందని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

అలరించిన సాంస్కృతిక నృత్యాలు

కడప కార్పొరేషన్ మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: కడప శిల్పారామంలో శనివారం సాంస్కృతిక కళావేదిక మీద వారాం తప్ప ఆట బిందువులో భాగంగా మినామా మారి సహకారంతో కడప నగరానికి చెందిన జి రంజిటిజెడర్ ఇంగ్లీష్ మీడియం హైస్కూల్ విద్యార్థులచే అభ్యుదయ పరిశోధనా నృత్యాలు, వల్లె జానపద, సీసీ నృత్యాలతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్నారు. గూడూరు, గోదావరి గట్టు మీద రామ చిలకల, మేమలపాటి, గోబిందాల్ గోబిందాల్ వంటి పాటలకు స్టెప్స్ వేశారు. రెవెన్యూ ఎంపి రామచంద్ర రెడ్డి, టీడీపీ బోర్డు మెంబర్, సుగంధా ప్రసాద్ బాబు, బిజినెస్ స్టేట్ సెక్రటరీ, నగర రమేష్ నాయుడు, శిల్పారామం పరిపాలన అధికారి ఎం శ్రీనివాసులు, ఓ ఎన్ డి ఏపీ ఎస్సీడీసీఎల్ ఎస్ కృష్ణ ప్రసాద్, ఫీల్డ్ సూపర్వైజర్ పి.మధుసూదన్ బాబు, స్కూల్ కరన్సాం డెంట్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శిల్పారామం ఏవోగా కృష్ణ ప్రసాద్

కడప కార్పొరేషన్ మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: కడప శిల్పారామం ఆఫీస్ డిప్యూటీ డిప్యూటీ కమిషనర్ గా యస్. కృష్ణప్రసాద్ నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. అసంతపురం జిల్లా నుంచి కడపకు వచ్చారు. అసంతపురం ఆయన మాట్లాడుతూ కడప శిల్పారామం అభివృద్ధికి నా వంతు కృషి చేస్తానన్నారు.

సునీత విలియమ్స్ భూమిని చేరడం అభినందనల సమయం

బద్వేలు అర్చన, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త: భారత సంతతికి చెందిన సునీత విలియమ్స్ సురక్షితమూ తిరిగి భూమి పైకి వచ్చినందుకు అభినందనలు తెలుపుతూ యోగి మొదట కార్యక్రమం సభ్యులు కొండపల్లి చిన్న సుబ్బారావు అభినందనలు తెలిపారు. ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన అభినందన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ సునీత విలియమ్స్ 1965 సెప్టెంబర్ 19 వ తేదీన ప్రెమియం వారి, భారత సంతతికి చెందిన ఆమె చిన్నప్పటి నుంచి విద్య పట్ల ఆసక్తి కలిగి మొదటగా జంతువుల పట్ల ప్రేమ కలిగి వెటర్నరీ డాక్టర్ కావాలని ఆమెకు తన అభిప్రాయాన్ని మార్చుకొని సైన్సులో హెలికాప్టర్ ఫైల్టర్లు శిక్షణ తీసుకొని సానా వ్యవసాయం 14వ అంతర్జాతీయ గామలలో ఒకరిగా పేరొందిన గా బాధ్యతలు స్వీకరించి తొమ్మిది రోజులలో తిరిగి రావలసిన సునీత విలియమ్స్ 286 రోజులుగా తొమ్మిది నెలలు అంతర్జాతీయ అత్యంత ప్రమాదకరమైన ప్రదేశంలో తాను జీవించి భవిష్యత్ తరాలకు ఆదర్శంగా నిలిచారన్నారు. శాస్త్ర పరిశోధనల కోసం ప్రాణాలను సైతం పణంగా పెట్టి భవిష్యత్ తరాల కోసం బాలలు వేసిన సునీత విలియమ్స్ మూడవ వసారి కూడా సురక్షితంగా భూమి పైకి రాగలిగారని, అంతర్జాతీయ అనేక పరిశోధనలు చేసి అత్యంత ఎక్కువ సేపు స్పేస్ లో విహారించి అరుదైన రికార్డును తన సొంతం చేసుకున్నదన్నారు. సంపూర్ణ ఆరోగ్యముతో రావడం వనందరికీ సంతోషకరం అని తెలియజేశారు. అసంతపురం అమరజీవి పాట్ల శ్రీరాములు జయంతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రం టానికి పులమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బద్వేల్ పట్టణ కమిటీ అధ్యక్ష, కార్యదర్శి లు నానబాల వెంకటేశ్వర్లు, బద్వేల్ గురు మూర్తి, బద్వేల్ పట్టణ ఆర్ట్స్ కృష్ణ సంఘ అధ్యక్షులు సుబ్బారావు, ఆహాట్ కమిటీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు అనగల్ భావ, బద్వేల్ అభివృద్ధి కమిటీ కోశాధికారి పాల్వే శ్రీనివాసులు రెడ్డి, దళిత నాయకుడు చిన్నయ్య, ఓ ఎన్ వి ప్రసాద్, బాలయ్య, నాగార్జున తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పూలొత్తు దగ్గం - వ్యక్తి దుర్మరణం

సిద్ధపటం, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త: మూలపల్లి గ్రామంలో పూలొత్తు దగ్గం కావడంతో ఓ వ్యక్తి దుర్మరణం చెందాడు. గ్రామస్థులు వెచ్చిన కథనం ప్రకారం గ్రామంలో ఉన్న సత్రం వద్ద ఆదివారం ఉదయం పూలొత్తు దగ్గం కావడంతో వృద్ధుడు మంటల్లో చిక్కుకొని అగ్నికి ఆహుతి అయిపోయాడు. అతను కొన్ని సంవత్సరాల నుంచి గ్రామంలో ఉంటున్నాడని తెలిపారు. ఆ ప్రాంతాన్ని ఒంటిమిట్ట సీబి బాబు పరిశీలించి వివరాలు సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మూలపల్లి గ్రామంలో ఒక పూలొత్తు దగ్గం కావడంతో వయోవృద్ధుడు పిల్లి రాజారెడ్డి(75)కి కంటి మాపు నరిగా లేదని ఇంట్లో అతను ఇంట్లో చేస్తూ ఉండగా మంటలు చెలరేగి మృతి చెందాడని జరిగిన ఘటనపై విచారణను న్యాయస్థానం చేపట్టారు.

విజయల్ పోలీసింగ్తో ప్రజల భద్రతకు భరోసా

కడప మార్చి 23, ప్రభాతవార్త: విజయల్ పోలీసింగ్ ను మరింత బలోపేతం చేయాలని జిల్లా పోలీసులకు కడప జిల్లా ఎస్సీ అండ్ కుమార్ ఆదేశించారు. జిల్లా ఎస్సీ ఆదేశాలతో జిల్లాలో విజయల్ పోలీసింగ్లో భాగంగా పోలీసు అధికారులు వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహించారు. అసమానతలను విచారించారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. వాహనాల తనిఖీలు చేపట్టి రోడ్డు భద్రత పై అవగాహన కల్పించారు. ద్వితీయవారం నడిపేవారు తప్పనిసరిగా పార్కల్లో ధరించాలన్నారు. శాస్త్ర ప్రవృత్తి సీమ బెల్లు వేసుకోవాలన్నారు. సెల్ ఫోన్ డ్రైవింగ్, ప్రంకన్ డ్రైవింగ్లకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. పరిమితికి మించి ప్రయాణించుట అటోలలో తరలిస్తే చర్యలు తప్పవని సూచించారు. రహదారి భద్రత నియమాల ఉల్లంఘనలపై పోలీసులు చర్యలు చేపట్టారు.



అకాల వర్షానికి దెబ్బ తిన్న అరటి తోట

పులివెందుల రూరల్, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త:

లింగాల మండలం తాలిరెడ్డి పల్లె, రామన్నూతలపల్లి, కొమన్నూతలపల్లి తదితర గ్రామాల్లో శనివారం రాత్రి కురిసిన అకాల వర్షాలు, వర్షానికి దెబ్బ తిన్న అరటి తోటలను లింగాల మండల టీడీపీ ఇంచార్జ్ విశ్వనాథ రెడ్డి, లింగాల మండల టీడీపీ సీనియర్ నేత దేవిరెడ్డి సంజీవ రెడ్డి, టీడీపీ నాయకులు కార్యకర్తలతో కలిసి ఆదివారం పులివెందుల టీడీపీ ఇంచార్జ్ మారెడ్డి రవీంద్రనాథ్ రెడ్డి (బిజెక్ రవి) పరిశీలించారు. రైతులను అన్ని విధాలా ఆదుకుమని తెలిపారు. పంట నష్టపోయిన రైతులకు ప్రభుత్వం తరఫున ఆర్థిక సహాయం అందజేసేందుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. అధికారుల నివేదిక ప్రకారం పంట నష్టపోయిన రైతులకు నష్ట పరిహారం అందజేస్తామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో లింగాల మండల రైతులు, టీడీపీ కుటుంబ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పెద్దమ్మ తల్లి దేవర

మైదుకూరు, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త:

పట్టణంలో శ్రీ శ్రీ శ్రీ పెద్దమ్మతల్లి దేవర శుభవారంతో మైదుకూరు ఆదివారం పెద్దమ్మతల్లి దేవర మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెల్లవారుజాము నుండి పెద్దమ్మతల్లి విగ్రహానికి ప్రత్యేకంగా అలంకరించి మహిళలు బోనాలు, కాయాకర్పూరంతో పాటు పెద్దమ్మతల్లికి కోళ్ళ, మేకపోతులు, పొట్లెళ్ళ, దున్ను పోతులను ఊరేగింపుగా తీసుకువచ్చి అమ్మవారికి బలి సమర్పించారు. అసంతపురం మహిళలు బెంకాయలు కోట్ల పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మైదుకూరు పట్టణ ప్రముఖులు, అమ్మవారి భక్తులు కుటుంబ సభ్యులతో దేవర మహోత్సవంలో పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దేవర సందర్భంగా పట్టణంలో బంధువర్గాలతో కిటికీలూడింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఎస్సీ సుబ్బారావు అధ్యక్షులతో ఎలాంటి సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసులు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

ప్రజాసమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయం

ఎమ్మెల్యే పాణిపాణిపాణి



ఎమ్మెల్యేకు సమస్యలు విన్నవిస్తున్న దుక్కం

మదనపల్లె, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: ప్రజాసమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా పనిచేయనున్నట్లు ఎమ్మెల్యే పాణిపాణి తెలిపారు. ఆదివారం ఎమ్మెల్యే సినాసనం వద్ద నియోజకవర్గ పరిధిలోని ప్రజలు పలు సమస్యలపై అర్జీలు రూపంలో విన్నవించారు. ముఖ్యంగా రోడ్లు, మురుగునీటి కాలువలు, పెన్షన్లు, నీటిసౌకర్యం, ఇంటి స్థలాలు విషయంపై విన్నవించుకొన్నారు. అసంతపురం ఎమ్మెల్యే ప్రజలు ఇచ్చిన సమస్యల పట్ల అధికారులతో మాట్లాడుతూ పరిష్కరించాల్సిందిగా కోరారు. అర్జున ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వం సంక్షేమ పథకాలు మంజూరుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. అదే విధంగా గ్రామంలో రోడ్లు, మురుగునీటి కాలువల నిర్మాణానికి ఇప్పటికే అధిక మొత్తంలో నిధులు మంజూరు కావడం జరగడం జరుగడం వల్ల వందల పేరుతో ప్రతి గ్రామంలోనూ సిసిరోడ్లు వేయడం జరిగిందన్నారు. ప్రజాసంక్షేమమే ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్కళ్యాణులు నిరంతరం ప్రజల కోసం పని చేస్తున్నారన్నారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను కూడా నెరవేర్చడం జరుగుతుందన్నారు. టౌన్ షిప్ కమిటీలను నాడేశ్వ విద్యాసాగర్, పార్లమెంటు అధికారి ఆర్.జె.వెంకటేశ్వర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంగమ్మ దేవత ఆలయంకి తరలి వచ్చిన వేలాది మంది భక్తులు

భక్తులతో కిక్కిరిసిన క్యూలైన్లు

అక్కరెడ్డిపల్లె మార్చి 23 ప్రభాతవార్త

అక్కరెడ్డిపల్లె శ్రీ శ్రీ అసంతపురం గంగమ్మ తల్లికి ఆలయానికి వేలాది మంది భక్తులు ఆదివారం బోనాలు తీర్చుకోవడానికి అక్కరెడ్డిపల్లె నీలూలు అర్చించి తమ మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. జాతర ముగిసిన తర్వాత మూడవ ఆదివారం కావడంతో గ్రామ బోనాలతో పాటు పట్టణపక్కల ప్రాంతాలకు చెందిన భక్తుల కాండాలు వివిధ ప్రాంతాల నుండి వేలాది మంది భక్తులు ఆలయంకి తరలి రావడంతో అమ్మవారి దర్శనం కోసం తెల్లవారుజాము నుండి క్యూలైన్లో భక్తులు వేచి ఉండాల్సి వచ్చింది. అక్కరెడ్డిపల్లె పోలీసులతో పాటు ఆలయ ప్రత్యేక అధికారి శ్రీనివాసులు, ఆలయ పూజారులు వెళ్ళు గంగారాజు, డిఎస్ యాదవ్, రామచంద్ర, వెంకటేశ్వర్ గురుస్వామి, రెడ్డి శేఖర్, బోస్ యాదవ్, సాయిలు భక్తులకు అమ్మవారి దర్శనాన్ని కల్పించే విధంగా చొరవ చూపుతూ అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదాలను భక్తులకు అందజేశారు. ఆలయ ప్రాంగణం బుట్టా శీతల పానీయాలు అంగళ్ళు, మిఠాయిలు అందజేశారు. అత్యధికంగా జెరుకులు ముద్దం ప్రాంగణానికి చేరుకోవడంతో చిన్న పాటి జాతరను తలపించింది. ఎందరూ తీవ్ర ఆసక్తిగా ఉండడంతో భక్తులకు చలువ పందిళ్ళు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అధ్యక్షులు సిబ్బంది, వేలాది మంది భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి పైవేటు ఆస్తిని ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకోవడం వీల్లేదు

(సుప్రీం కోర్టు స్పష్టీకరణ)

బద్వేలు లీగల్, మార్చి 23 ప్రభాతవార్త: ప్రతి ప్రైవేటు ఆస్తిని ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకోవడానికి వీల్లేదని సుప్రీం కోర్టు తీర్పు వెచ్చింది. 1978 సంవత్సరంలో సుప్రీం కోర్టు దర్యాసనం ఇచ్చిన తీర్పును 9 మంది సభ్యులతో కూడిన ధర్యాసనం త్రోసి వుట్టింది. ప్రధాన న్యాయమూర్తి నేతృత్వంలోని ధర్యాసనం 7:2 మెజారిటీ తీర్పును వెలువరించింది. సుప్రీం కోర్టు ధర్యాసనం తన తీర్పులో ప్రతి ప్రైవేటు ఆస్తి సమాజ ఆస్తిగా పరిగణించబడదని, నిర్దిష్ట ఆస్తులను మాత్రమే ప్రభుత్వం సమాజ వనరులుగా పరిగణించి ఉమ్మడి ప్రయోజనాల కోసం ఉపయోగించాలని పేర్కొంది. అభ్యర్థి, కోర్టు, సమాజ వనరులపై దాని ప్రభావం తదితరాలన్నీ పరిగణించాలని తీసుకోవాలని కూడా తెలిపింది. ప్రైవేటు యాజమాన్యంలోని ఆస్తిని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల స్వాధీనం చేసుకోవచ్చని 1978 సంవత్సరంలో జస్టిస్ కృష్ణ అయ్యర్ ఇచ్చిన తీర్పును ధర్యాసనం త్రోసి వుట్టింది. అప్పటి కాలమాన పరిస్థితుల ఆధారంగా ఆ తీర్పు వెలువడినది అభిప్రాయపడింది. సాధారణంగా 9 మంది న్యాయమూర్తుల బెంచి ఉండటం చాలా అరుదు. ఇప్పటి వరకూ 17 సేతుల్లో మాత్రమే అలా జరిగింది. రాజ్యాంగం పరంగా ప్రాముఖ్యత కలిగిన విషయాలను నిర్ణయించడానికి ఇటువంటివి ఏర్పాటు చేస్తారు అంటూ సుప్రీం కోర్టు తన తీర్పును వెలువరించింది.

అకట్టుకున్న నృత్య ప్రదర్శనలు

పులివెందుల రూరల్, మార్చి 23, ప్రభాతవార్త:

పులివెందుల లోని శిల్పారామం లో ఆదివారం సాయంత్రం నిర్వహించిన నృత్య ప్రదర్శనలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ధర్మవారికి చెందిన మానసా కళాశాల ప్రధానాధికారి డాక్టర్ ఆర్. మానస, చంద్ర డ్యాన్స్ స్టూడియో చిన్నారావు చేత నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. మహా గణపతి అంటూ సాగే ఈ పాటలతో మొదలై నమో నమో నమో శివారు, ఆయన పూజ కంఠం, ఆ కుర్చీని మడత పెట్టి, రాధిక రాధిక రాధిక... తదితర పాటలకు కళాకారులు నృత్యం చేసి ఆకట్టుకున్నారు. ప్రేక్షకుల చిన్నారారులకు కలకాళి ధర్మవారి ప్రోత్సాహించి అభినందించారు. కార్యక్రమం ఏర్పాట్లను శిల్పారామం ఫీల్డ్ సూపర్ వైజర్ ఇస్కాయిల్ పర్యవేక్షించారు. కార్యక్రమంలో మాస్టర్ టి. చంద్ర శేఖర్, ఫీల్డ్ సూపర్ వైజర్ ఇస్కాయిల్ సాహెబ్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

